OBLICZENIA STATYCZNE UKLADU PR

Rama 1.2

Autor: mgr irz. Jan Kowalski
Tytut: Obliczenia wiazara jetkowego w programie RAMA

DANE:
Schemat statyczny:
/7
D673120 D6.3/20Q
9,
2XD5/16/6.3 o
/7 & 9
/03/20 DE'3)20
550105 Bi(?fzs'o
0,64, 2,00 2,00 L 2,00 L 2,00 0,64,
Y 9.28 i i
Wezly:
nr wezta X [m] y [m] typ podpory kat
1 0,00 1,00
2 4,00 5,00
3 8,00 1,00
4 0,00 0,00 sztywna 20
5 8,00 0,00 sztywna 90
6 -0,64 0,36
7 8,64 0,36
8 2,00 3,00
9 6,00 3,00
Prety:
nr preta wezet wezet typ pofacznie pocatek| pofaczenie koniec
pocztkow | koncowy | przekroju
y
1 1 8 D6.3/20 sztywne sztywne
2 2 9 D6.3/20 przegub sztywne
3 3 5 B100/25 przegub sztywne
4 4 1 B100/25 sztywne przegub
5 1 6 D6.3/20 sztywne sztywne
6 3 7 D6.3/20 sztywne sztywne
7 8 2 D6.3/20 sztywne przegub
8 9 3 D6.3/20 sztywne sztywne
9 8 9 2xD5/16/6. przegub przegub
3
Typy przekrojow pgtowych:
nazwa materiat Alcm?] | Jecm? | h[ecm]| eh | E[MPa] |pq[kg/m3]
D6.3/20 drewno C24 126,00 4200,00 | 20,0 | 0,500 11000 350
B100/25 beton C16/C20| 2500,00 | 130208,33 25,0 | 0,500 29000 2400
(B20)
2xD5/16/6.3 drewno C24 160,00 3413,33 | 16,0 | 0,500 11000 350
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OBCIAZENIA: (wartgici obliczeniowe)
PrzypadelP1: Ciezar wiasny (y; = 1,10)

K
D6/3/20 D6:g/20

DX D5/H6/6%:
o
o
o
}e 720 D620
Deefﬂlt%fb)/zs 813(53/2%)
«!« =
0,64, 200 L 200 L 2,00 L 2,00 0,64,
4V gl 7 9&8 7 gl 4V
7 gl
L.p. element | opis
1 konstrukcja | ciezar wlasny
PrzypadelP2: Pokrycie (y = 1,20)
O K
1,03 1,03
D6A120 D6Y8/20
‘o DXB5/46/6%3: O
10 03 8
o
D6/A120 D620
1,0 1,03
<4 "
0125 B100/h
K
0,64, 200 L 2,00 L 2,00 L 2,00 0,64,
4V gl 7 9&8 7 gl 4V
7 gl
L.p. element | opis

prety 1, 2, 5-8

obcigzenie roztgone g = 1,03 kN/m na catej diugm preta

PrzypadelP3: wiatr z lewej (y; = 1,30)

5,00

0,64, 2,00 L 2,00 L 2,00 L 2,00 0,64,
Y ! 928 “ i
L.p. element | opis
1 pret 5 obciazenie roztagone g =-0,83 kN/m na catej diuagm preta
2 prety 1, 7 | obciazenie roztaone g = 0,83 kN/m na calej diuigd preta
3 prety 2, 6, 8 |obciazenie roziaone q =-0,70 kN/m na catej diuagm preta
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PrzypadelP4: wiatr z prawej (y; = 1,30)

5,00

Y i 928 i ¥
L.p. element | opis
1 prety 2, 6, 8 |obciazenie roziaone q = 0,83 kN/m na catej diug preta
2 prety 1, 7 | obcigzenie roztaone g =-0,70 kN/m na catej diugnd preta
3 pret 5 obciazenie roztaone g = 0,70 kN/m na catej diugnd preta

PrzypadelP5: $nieg z lewe (y = 1,5)

2,43 1.62

6/3/20 D6:8/20
O/~L0L0T

D6;

3
160125

=

D
2,43

/20

4

5,00

064, 2,00 L 200 L 200 , 200 064,

72
7

7 9,/28 7 4v

L.p. element | opis
1 prety 1, 5, 7 | obciazenie roziaone réwnolegte do osi Y g = 2,43 kN/m na catejdfici preta
2 prety 2, 6, 8 | obciazenie roztiaone réwnolegte do osi Y g = 1,62 kN/m na catejdfici preta

PrzypadelP6: $nieg z prawe (y; = 1,5)
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1,62

DISyH Ho7Ae)

5,00

a0
4Vp,64v 200, 200 . 200, 200 4@,64{
7 7
L.p. element | opis
1 prety 1, 5, 7 | obciazenie roztaone réwnolegte do osi Y q = 1,62 kN/m na catejgdici preta
2 prety 2, 6, 8 | obciazenie roztaone réwnolegte do osi Y q = 2,43 kN/m na catejgdiici preta

PrzypadelP7: jetka (y; = 1,25)

K
D6/3/20 D6:8/20
2,00

S
Te}
D6A&720 D68/20

Deﬁﬁ%g}/zs 313(53/’2%)

0,64, 2,00 L 200 L 200 L 200 0,64,

4V 7 9&8 7 gl 4V

7 gl

L.p. element | opis
1 pret 9 obciazenie roztaone g = 2,00 kN/m na catej diug preta

Tablica kombinacji gytkownika:

L.p. opis/nazwa

K1 1,0-P1+1,0-P2

K2 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3

K3 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P5

K4 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P5+0,80- P7
K5 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P6

K6 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P6+0,80- P7
K7 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P7

K8 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P7+0,80-P5
K9 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P7+0,80- P6
K10 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4

K11 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P5

K12 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P5+0,80- P7
K13 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P6

K14 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P6+0,80- P7
K15 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P7

K16 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P7+0,80-P5
K17 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P7+0,80-P6
K18 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5

K19 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P3
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K20 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P3+0,80-P7
K21 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P4

K22 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P4+0,80-P7
K23 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7

K24 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7+0,80-P3
K25 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7+0,80-P4
K26 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6

K27 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P3

K28 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P3+0,80-P7
K29 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P4

K30 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90- P4+0,80-P7
K31 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P7

K32 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P7+0,80-P3
K33 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P7+0,80-P4
K34 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7

K35 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7+0,90-P3

K36 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7+0,90-P3+0,80-P5
K37 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7+0,90-P3+0,80-P6
K38 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7+0,90-P4

K39 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7+0,90-P4+0,80-P5
K40 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7+0,90-P4+0,80-P6
K41 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7+0,90-P5

K42 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7+0,90-P5+0,80-P3
K43 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7+0,90-P5+0,80-P4
K44 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7+0,90-P6

K45 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7+0,90- P6+0,80-P3
K46 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7+0,90-P6+0,80-P4

WYNIKI:
Obwiednia sit wewretrznych

Obwiednia momentow zgingjych:

Obwiednia sit tacych:

5,00
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5,00

2,00 p 2,00 0,64,
7 7

0,64, 200 L 2,00 L
4V 7 7 9&8 7 )
7 7

Obwiednia sit osiowych:

5,00

064, 200 , 200 , 200 , 200 064,
A gl 7 7 l gl
i 9,28 ¥

5,00

Obwiednia napyzen:
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11,45 7 9,18 ° 11,45
8
7 1362] [1042] |-13.62 Nz ©
80125 BLGU/BS
1,6 60 N
-1,81 -1,81
0,64, 2,00 L 2,00 L 2,00 , 2,00 0,64,
}4 ’ 9.28 ’ L
Ekstremalne reakcje podporowe:
wezet (podpora Ry [KN] Ry [KN]| M [KNm]|kombinacja
4 (A) 28,45 12,00 -12,00 K24: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7+0,80-P3
13,40 8,52 -8,52/K10: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4
27,54 17,68 -17,68 K25: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7+0,80- P4
14,54 1,42 -1,42/K2:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3
5(B) 28,45 -12,00 12,00 K33: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P7+0,80- P4
13,40 -8,52 8,52/K2:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3
14,54 -1,42 1,42/K10: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4
25,36 -17,68 17,68 K24:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7+0,80-P3
Ekstremalne sity wewgtrzne:
pret x[m]| M [KNm] N [KN] T [kN] | kombinacja
1 1,81 3,43 -16,87 0,07/K4: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P5+0,80-P7
2,83 -5,10 -14,65 -2,81/K13:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90- P6
0,00 -0,58 -25,61 1,11 K25: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7+0,80-P4
2,83 -4,97 -15,15 -2,95/K29: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90- P4
0,00 -1,10 -20,23 4,93 K4:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P5+0,80-P7
2 1,70 3,84 -2,47 -0,01/K14: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P6+0,80-P7
2,83 -5,10 -8,75 -2,92/K3: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P5
2,83 -3,41 -8,97 -3,11/K28: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P3+0,80-P7
0,00 0,00 1,19 3,02/K10: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4
2,83 1,79 -5,17 -3,22|K29: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90- P4
0,00 0,00 0,68 4,54/ K14:1,0-P1+41,0-P2+1,0.-P4+0,90-P6+0,80-P7
3 1,00 17,68 -25,36 -17,68 K24: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7+0,80-P3
1,00 12,00 -28,45 -12,00 K33: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P7+0,80-P4
0,00 0,00 -18,89 -17,68 K24: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7+0,80- P3
4 0,00 17,68 -27,54 -17,68 K25: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7+0,80-P4
0,00 12,00 -28,45 -12,00 K24: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7+0,80- P3
5 0,00 1,12 1,79 2,47/K19: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P3
0,00 0,81 1,79 1,79 K18: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5
6 0,00 -1,12 1,79 2,47/K29: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P4
0,00 -0,81 1,79 1,79 K26: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6
7 1,13 3,84 -2,47 0,01 K4:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P5+0,80-P7
0,00 -5,10 -8,75 2,92|K13: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P6
0,00 -3,41 -8,97 3,11/K22: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P4+0,80-P7
2,83 0,00 1,19 -3,02 K2: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3
2,83 0,00 0,68 -4,54/K4:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P5+0,80-P7
0,00 1,79 -5,17 3,22/K19: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P3
8 1,02 3,43 -16,87 -0,07|K14: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P6+0,80-P7
0,00 -5,10 -14,65 2,81/K3:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90- P5
2,83 -0,58 -25,61 -1,11)K32: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P7+0,80-P3
2,83 -1,10 -20,23 -4,93/K14: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P6+0,80-P7
0,00 -4,97 -15,15 2,95/K19: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P3
9 2,00 4,12 -7,65 0,00 K34:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7
0,00 0,00 -12,21] 3,72 K24: 1,0-P1+1,0- P2+1.0- P5+0,90-P7+0,80- P3
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4,00 0,00 -7,65 -4,12|K34: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7
0,00 0,00 -7,65 4,12/ K34:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7
Ekstremalne przemieszczenia:
pret X [m] vy [mm] Vy [mm] | kombinacja
1 2,83 -0,44 8,59 K25: 1,0-P1+1,0-P2+1,0- P5+0,90- P7+0,80- P4
2,83 -0,32 18,90 K13: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P6
2,83 -0,32 -19,79K4:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P5+0,80-P7
2 0,00 0,53 -0,39/K32: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P7+0,80-P3
2,83 0,32 18,90 K3: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P5
2,72 0,32 -19,82/K14: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P6+0,80- P7
3 0,00 0,00 0,08/ K33:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P7+0,80- P4
0,00 0,00 0,12/ K24:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7+0,80-P3
4 1,00 0,00 0,08/ K24:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7+0,80-P3
1,00 0,00 0,12 K25:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90- P7+0,80- P4
5 0,91 0,09 3,96/ K25: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7+0,80- P4
0,91 0,07 8,96/K13: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P6
0,91 0,05 -9,68/ K4:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P5+0,80- P7
6 0,91 0,09 -3,96/K32: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P7+0,80-P3
0,91 0,05 9,68/K14: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P6+0,80-P7
0,91 0,07 -8,96/K3: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P5
7 2,83 -0,53 -0,39 K25: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7+0,80- P4
0,00 -0,32 18,90 K13: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P6
0,11 -0,32 -19,82 K4: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90- P5+0,80- P7
8 0,00 0,44 8,59 K32: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P7+0,80-P3
0,00 0,32 18,90 K3: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P5
0,00 0,32 -19,79K14:1,0-P1+1,0-P2+1,0- P4+0,90-P6+0,80-P7
9 0,00 13,76 -14,22 K4: 1,0-P1+1,0-P2+1,0- P3+0,90- P5+0,80- P7
1,28 12,31 -17,49 K36: 1,0-P1+1,0-P2+1,0- P7+0,90- P3+0,80-P5
Naprzenia ekstremalne:
pret x [m] omax omin |kombinacja
[MPa] [MPa]
1 2,83 m 10,98 --|K13: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P6
2,83 m -- -13,62/K14: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P6+0,80- P7
2 2,83 m 11,45 --1K3:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P5
2,83 m -- -12,84K3:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90- P5
3 1,00 m 1,60 --1K24:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7+0,80-P3
1,00 m -- -1,81/K32:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P7+0,80-P3
4 0,00 m 1,60 --1K33:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P7+0,80- P4
0,00 m -- -1,81/K25:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P7+0,80-P4
5 0,00 m 2,80 --1K19: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P5+0,90-P3
0,00 m -- -2,51/K19:1,0-P1+1,0-P2+1,0- P5+0,90- P3
6 0,00 m 2,80 --1K29: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90-P4
0,00 m -- -2,51/K29:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P6+0,90- P4
7 0,00 m 11,45 --|K13: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P6
0,00 m -- -12,84/K13: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P4+0,90-P6
8 0,00 m 10,98 --1K3:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90- P5
0,00 m -- -13,62/K4:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P3+0,90-P5+0,80-P7
9 2,00 m 9,18 --1K34:1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7
2,00 m -- -10,42/K42: 1,0-P1+1,0-P2+1,0-P7+0,90-P5+0,80- P3
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